



HW 4-302

- D** Hochhubwagen mit Handwinde
- GB** Pallet stacker with winch
- F** Gerbeur à treuil

Sondergeräte möglich
Special versions on demand
Versions spéciales

Technische Daten · Technical data · Caractéristiques techniques						
Traglast	Capacity	Capacité	kg	300	500	1000
Lastschwerpunkt	Load center	Centre de gravité	mm	400	400	600
Hubhöhe	Lifting	Levée	mm	90-1500	90-1500	90-1600
Freihub	Free lift	Levée libre	mm	1500	1500	1500
Bauhöhe	Total height	Hauteur hors tout	mm	1840	1840	1980
Breite	Width	Largeur	mm	730	730	780
Länge	Length	Longueur	mm	1020	1320	1610
Gabellänge	Fork length	Longueur de fourche	mm	600	900	1120
Gabelzinkenbreite	Fork width	Largeur d'une fourche	mm	160	160	160
Tragbreite	Width over the forks	Largeur portée	mm	580	580	570
Hub je Kurbeldrehg.	Lift/turn	Levée par rotation	mm	25	25	10
Gabelrollen-Ø	Load wheel Ø	Galets Ø	mm	75 ¹	75 ¹	80 ¹
Lenkrad-Ø	Steering wheel Ø	Roues directices Ø	mm	125 ¹	125 ¹	175 ¹
Gewicht	Weight	Poids	kg	90	135	232
Bestell-Nr.	Order-No.	Numéro de commande		HW 4-302	HW 4-502	HW 60-1006
¹ Nylon						

D Merkmale

- Traglasten bis 1000 kg
- Winde mit Sicherheitshandkurbel
- Eine Lenkrolle mit Feststeller

Optionen

- Sonderausführungen

GB Features

- Capacity up to 1000 kg
- Winch with safety crank
- One track roller with lock

Options

- Special versions

F Caractéristiques

- Capacité jusqu'à 1000 kg
- Treuil munie d'une sécurité
- Une roue directrice avec frein

Options

- Versions spéciales



Sondergeräte möglich
Special versions on demand
Versions spéciales

- D** Hochhubwagen mit Handhydraulik
- GB** Pallet stacker with manual hydraulic
- F** Gerbeur avec pompe hydraulique manuelle

Technische Daten · Technical data · Caractéristiques techniques				
Traglast	Capacity	Capacité	kg	1000
Lastschwerpunkt	Load center	Centre de gravité	mm	600
Hubhöhe	Lifting	Levée	mm	90-1600
Freihub	Free lift	Levée libre	mm	1600
Bauhöhe	Total height	Hauteur hors tout	mm	1980
Breite	Width	Largeur	mm	780
Länge	Length	Longueur	mm	1670
Gabellänge	Fork length	Longueur de fourche	mm	1120
Gabelzinkenbreite	Fork width	Largeur d'une fourche	mm	160
Tragbreite	Width over the forks	Largeur portée	mm	570
Hub je Takt	Lift/stroke	Levée par coup	mm	22
Gabelrollen-Ø	Load wheel Ø	Galets Ø	mm	80 ¹
Lenkrad-Ø	Steering wheel Ø	Roues directices Ø	mm	175 ¹
Gewicht	Weight	Poids	kg	245
Bestell-Nr.	Order-No.	Numéro de commande		M 60-1005
¹ Nylon				

D Merkmale

- Traglast 1000 kg
- Stabile Schweißkonstruktion
- Eine Lenkrolle mit Feststeller

Optionen

- Sonderausführungen

GB Features

- Capacity 1000 kg
- Solid welded steel construction
- One track roller with lock

Options

- Special versions

F Caractéristiques

- Capacité 1000 kg
- Construction métallique stable
- Une roue directrice avec frein

Options

- Versions spéciales